
Компания “Адена-Трейд”
представляет несколько Торговых Марок произведенных в 

Украине. Все марки сертифицированы.

ТМ СМИЛ (детский трикотаж)
ТМ МИНИ (детский трикотаж)

ТМ Дембохаухз (детские шапки)
ТМ Бабасик (детские шапки)

Адрес: г.Киев, ул.Л.Руденко 6а, оф 504. 
тел. 585-73-71, 066-717-05-63, 099-642-56-55



ШКОЛА - 2015



Наименование: Сарафан
Артикул: 120125 / 120129

Размер: 116,122,128,134,140 / 
146,152,158

Лот: 5 шт /3шт

Цвет:  бордовый, серый меланж

Примечания: капитон

Цена 198,00 грн / 214,00грн



Наименование: Юбка
Артикул: 120123 / 120131

Размер: 116,122,128,134,140 / 
146,152,158

Лот: 5 шт /3шт

Цвет:  бордовый, серый меланж, синий 
в 146,152,158

Примечания: капитон

Цена 130,00 грн / 140,00грн



Наименование: Блуза
Артикул: 114315 / 114316

Размер: 128,134,140 /146,152,158 

Лот: 3 шт /3шт

Цвет:  синий

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
воротник и манжет с 
натуральный кружевом.

Первая стирка при 30%

Цена 195,00 грн / 210,00грн



Наименование: Гольф нарядный Артикул: 114311

Размер: 116,122,128,134,140

Лот: 15 шт

Цвет: белый, розовый, кремовый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
воротник натуральное кружево, 
манжет – кружево, монетка, 
бантик

Цена 156,00 грн

Артикул: 114312 / 114347

Размер: 146,152,158 

Лот: 3 шт

Цвет: белый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
воротник натуральное кружево, 
манжет – кружево, монетка, 
бантик

Цена 171,00 грн



Наименование: Блуза длин.рукав Артикул: 114307

Размер: 122,128,134,140

Лот: 4 шт

Цвет: белый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
вставки натурального кружева

Цена 156,00 грн

Артикул: 114308

Размер: 152 

Лот: 1шт

Цвет: белый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
вставки натурального кружева

Цена 171,00 грн



Наименование: Блуза длин.рукав Артикул: 114313 

Размер: 122,128,134

Лот: 3 шт 

Цвет: белый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
вставки натурального кружева

Цена 144,00 грн



Наименование: Блуза длин.рукав Артикул: 114301

Размер: 122

Лот: 2шт

Цвет: белый, кремовый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
воротник прямая печать, стразы

Цена 130,00 грн



Наименование: Гольф нарядный Артикул: 114337

Размер:,128,134,140

Лот: 4 шт

Цвет: р. 128,134,140 розовый
Р.128,134,140 белый
Р.128,134,140 кремовый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
горлышко на шпульной резинке

Цена 105,00 грн

Артикул: 114338

Размер: 152

Лот: 1 шт

Цвет: розовый, кремовый

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
горлышко на шпульной резинке

Цена 120,00 грн



Наименование: Гольф нарядный Артикул: 114174 /11475

Размер: 116,128,134,140 /
152,158

Лот: 4 шт

Цвет: розовый (116), кремовый
(116), 

Белый – 
р.116,128,134,140,152,158

Примечания: стрейч-кулир сюит, 
горлышко на шпульной 
резинке, бантик с монеткой 
на рукаве

Цена 114,00 грн / 0,00 грн



Наименование: Блуза школьная Артикул: 114180

Размер: 116,122,128,134,140

Лот: 10 шт

Цвет: кремовый, 
Р.116,122,128 белый 

Примечания: стрейч-кулир, 
застежка – кнопка со 
стразой, блестка на жабо

Цена 112,00 грн



Наименование: Блуза школьная
Артикул: 114186

Размер: 116

Лот: 1 шт

Цвет: белый

Примечания: стрейч-кулир, 
застежка – пуговичка, 
стразы на воротнике

Цена 77,00 грн



Наименование: Поло для дев Артикул: 114309 / 114310

Размер: 134,140 / 146

Лот: 2 шт / 1шт

Цвет: белый

Примечания:  лакоста, бантик, кнопка

Цена 150,00 грн / 160,00 грн



Наименование: Поло для мал Артикул: 114325

Размер: 122,128

Лот: 2 шт

Цвет: белый

Примечания:  лакоста, нашивка кнопка

Цена 150,00 грн



Наименование: Водолазка (стойка) Артикул: 114331 / 114332 / 114333

Размер: 116,122,128,134,140 /
146,152,158/
164

Лот: 20 шт / 15шт / 3шт

Цвет: белый, серый, синий, голубой
Р.146,164 без синего цвета

Примечания:  ластик стрейч

Цена 95,00грн / 110,00грн / 
115,00грн



Наименование: Водолазка (отворот)
Артикул: 114318 / 114319 / 114320

Размер: 116,122,128,134,140 /
146,152,158/
164

Лот: 10 шт / 6шт / 2шт

Цвет: р.116,122,128,134,146,152,125 
кремовый, 

Р.128,134,152,158,164 розовый

Примечания:  ластик стрейч

Цена 98,00грн / 113,00грн / 
118,00грн



Наименование: Водолазка (отворот)
Артикул: 114334 / 114335 / 114336

Размер: 116,122,128,134,140 /
146,152,158/
164

Лот: 20 шт / 12шт / 2шт

Цвет: серый, белый, синий, голубой

Примечания:  ластик стрейч

Цена 102,00грн / 117,00грн / 
122,00грн



Наименование: Поло
Артикул: 114328 / 114329

Размер: 122,128,134,140 /
146,152,158

Лот: 4 шт / 3шт / 1шт

Цвет: белый

Примечания:  лакоста

Цена 160,00грн / 170,00грн



Наименование: Лосины Артикул: 103563 / 103464 / 103565

Размер: 104,110,116 / 122,128,134,140 / 
146,152,158

Лот: 6шт / 3шт / 3шт

Цвет: черный,
р.104,110,116,146,152,158 – синий, 

Примечания:  стрейч, нашивка

Цена 80,00грн / 86,00грн 
/93,00грн



Наименование: Шорты Артикул: 103579 / 103580 / 103581

Размер: 98,104,110,116 / 122,128,134,140 / 
146

Лот: 4шт / 3шт / 1шт

Цвет: черный

Примечания:  стрейч - футер

Цена 62,00грн / 67,00грн 
/72,00грн



Белье
Р.92,98,104,110,116,122,128,

134,140



Наименование: Футболка уни Артикул: 103610 / 103611 / 103612

Размер:  92,98,104,110,116 / 
122,128,134,140  / 146,152,158

Лот: 10 шт / 1шт / 6шт

Цвет: белый, голубой

Примечания:  ластик

Цена 65,00грн / 70,00грн / 75,00
грн



Наименование: Майка на мал Артикул: 103622 / 103623 / 103624

Размер:  92,104,110,116 / 122/ 
146,152,158

Лот: 4 шт / 1шт / 6шт

Цвет: белый, голубой, 
р.92,104,110,116 только в голубом 

цвете

Примечания:  интерлок в рубчик

Цена 50,00грн / 54,00грн / 58,00
грн



Наименование: Футболка на дев Артикул: 103606 / 103607 / 103608

Размер:  92,98,104,110,116 / 
122,128,134,140 / 146,152,158

Лот: 10 шт / 8шт / 6шт

Цвет: белый, кремовый

Примечания:  ажурный ластик

Цена 65,00грн / 70,00грн / 75,00
грн



Наименование: Майка на дев Артикул: 103602 / 103603 / 103604

Размер:  92,98,104,110,116 / 
122,128,134,140 / 146,152,158

Лот: 10 шт / 8шт / 6шт

Цвет: белый, кремовый

Примечания:  ажурный ластик

Цена 64,00грн / 69,00грн / 74,00
грн



Наименование: Майка на дев Артикул: 103591 / 103592

Размер:  122,128,134,140 / 146,152,158

Лот: 8шт / 6шт

Цвет: р.146,152,158 белый,
Р.122,128,134,140,146,152,158 кремовый

Примечания:  ажурный ластик

Цена 54,00грн / 58,00грн



Наименование: Майка • Артикул: 103339

• Размер: 
92,98,104,110,116

• Цвет: серый

• Полотно: интерлок 
в рубчик

• Примечания: 
      
• Цена: 40,00 грн.



Наименование: Футболка • Артикул: 103508

• Размер: 
92,98,104,110,116

• Лот 15 шт.

• Цвет: р.104,110 
голубой, розовый, 

• кремовый

• Полотно: стрейч 
кулир

Цена  32,00 грн



Наименование: Трусы
Возрастная группа: Дошкольная

• Артикул: 103436

• Размер: 98,104,110,116

• Лот  4 упаковоки

• Цвет:

• Полотно: ластик

• Примечания: в 
упаковке 3 шт. разного 
цвета

• Цена 137,00 грн



Наименование: Трусы
Возрастная группа: Дошкольная

• Артикул: 103437

• Размер: 122,128,134,140

• Лот  4 упаковоки

• Цвет:

• Полотно: ластик

• Примечания: в 
упаковке 3 шт. разного 
цвета

• Цена 138,00 грн



Наименование: Трусы
Возрастная группа: Дошкольная

• Артикул: 103433

• Размер: 
92,98,104,110,116

• Лот  5 упаковоки

• Цвет:

• Полотно: интерлок в 
рубчик

• Примечания: в 
упаковке 3 шт. разного 
цвета

• Цена 137,00 грн



Наименование: Трусики на мал Артикул: 103630 / 103631 / 103632

Размер: 92,98,104,110,116 / 
122,128,134,140 / 146,152,158

Лот: 5шт / 4шт / 3шт

Цвет: микс (белый, голубой)

Примечания:  интерлок в рубчик, 
широкая резинка, в упаковке 3шт

Цена 155,00грн / 157,00грн / 
159,00грн



Наименование: Трусики на мал Артикул: 103616

Размер:  146,152,158

Лот: 6шт

Цвет: белый, голубой

Примечания:  интерлок в рубчик, 
широкая резинка

Цена 50,00грн



Коллекция «Игрушки»



• Артикул: 101141

• Размер: 56,62

• Цвет: белый, желтый, 
рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, нашивка

• Цена: 80,00 грн.

Наименование: Леля



• Артикул: 102368

• Размер: 56,62

• Цвет: белый, желтый, 
рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, нашивка

• Цена: 95,00 грн.

Наименование: Бодик



• Артикул: 107164

• Размер: 56,62

• Цвет: синий, голубой, 
желтый

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, нашивка

• Цена: 68,00 грн.

Наименование: Ползунки



• Артикул: 105261

• Размер: 56,62

• Цвет: синий, голубой, 
желтый

• Полотно: жаккард

• Примечания: прямая 
печать, нашивка

• Цена: 90,00 грн.

Наименование: Кофточка



• Артикул: 108321

• Размер: 56,62

• Цвет: синий, голубой, 
желтый

• Полотно: жаккард

• Примечания: прямая 
печать, нашивка

• Цена: 155,00 грн.

Наименование: Комбинезон



• Артикул: 116120

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый

• Полотно: велюр

• Примечания:прямая 
печать, нашивка

• Цена: 245,00 грн.

Наименование: Комбинезон



• Артикул: 118362

• Размер: 
35,37,39,41,43,45,47

• Цвет: микс

• Полотно: жаккард

• Примечания: в упаковке 
3шт разного цвета

• Цена: 99,00 грн. (цена за 
упаковку)

Наименование: Чепчик



• Артикул: 118360

• Размер: 
37,39,41,43,45,47,49,51

• Цвет: микс

• Полотно: интерлок

• Примечания: в упаковке 
3шт разного цвета

• Цена: 99,00 грн. (цена за 
упаковку)

Наименование: Шапочка



• Артикул: 118363

• Размер: 39,45,49,51

• Цвет: синий

• Полотно: велюр на 
хлопкой подкладке

• Примечания: в упаковке 
3шт разного цвета

• Цена: 63,00 грн.

Наименование: Шапочка



• Артикул: 119660

• Размер: 80*90см

• Цвет: микс

• Полотно: интерлок

• Примечания: в упаковке 
3шт разного цвета

• Цена: 213,00 грн. (цена за 
упаковку)

Наименование: Пеленка



• Артикул: 119662

• Размер: 80*90см

• Цвет: синий

• Полотно: велюр, хлопковая 
подкладка

• Примечания: нашивка

• Цена: 210,00грн

Наименование: Плед



• Артикул: 102370

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: белый, желтый, 
рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, наклейка

• Цена: 85,00грн

Наименование: Бодик



• Артикул: 102369

• Размер: 68,74

• Цвет: белый, желтый, 
рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, наклейка

• Цена: 85,00грн

Наименование: Бодик



• Артикул: 102620

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: белый, желтый, 
рисунок, голубой

• Полотно: жаккард

• Примечания: нашивка

• Цена: 140,00грн

Наименование: Бодик



• Артикул: 114293

• Размер: 92,98

• Цвет: белый, желтый, 
рисунок, голубой

• Полотно: жаккард

• Примечания: печать

• Цена: 150,00грн

Наименование: Поло



• Артикул: 103561

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: желтый, рисунок, 
голубой

• Полотно: интерлок

• Примечания: нашивка, 
наклейка

• Цена: 50,00грн

Наименование: Майка



• Артикул: 103562

• Размер: 92,98,104,110,116

• Цвет: белый, голубой

• Полотно: интерлок

• Примечания: нашивка, 
наклейка

• Цена: 56,00грн

Наименование: Майка



• Артикул: 103459

• Размер: 92,98,104,110,116

• Цвет: белый, рисунок, 
голубой

• Полотно: интерлок

• Примечания: нашивка, 
наклейка

• Цена: 52,00грн

Наименование: Трусики



• Артикул: 105262

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: голубой, желтый, 
синий

• Полотно: жаккард

• Примечания: нашивка, 
наклейка

• Цена: 100,00грн

Наименование: Кофточка



• Артикул: 107267

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: голубой, синий

• Полотно: жаккард

• Примечания: нашивка, 
наклейка, манжет

• Цена: 76,00грн

Наименование: Штаники



• Артикул: 107268

• Размер: 68,74,80

• Цвет: голубой, синий, 
желтый

• Полотно: интерлок

• Примечания: нашивка, 
наклейка

• Цена: 73,00грн

Наименование: Ползунки



• Артикул: 114297 / 114298

• Размер: 62,68,74,80,86 / 
92,98

• Цвет: р.62,80,86,92,98 -
синий, р.68,74,80,86,92,98 -  
кремовый

• Полотно: велюр

• Примечания: нашивка

• Цена: 195,00грн / 200,00
грн

Наименование: Курточка



• Артикул: 112164 / 112165

• Размер: 62,68,74,80,86 / 
92,98

• Цвет: синий, полоска

• Полотно: велюр

• Примечания: нашивка

• Цена: 115,00грн / 120,00
грн

Наименование: Штаники



• Артикул: 108323

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: синий, голубой, 
желтый

• Полотно: жаккард

• Примечания: 

• Цена: 170,00грн

Наименование: Комбинезон



• Артикул: 116133

• Размер: 68,74

• Цвет: кремовый

• Полотно: велюр

• Примечания: нашивка

• Цена: 255,00грн

Наименование: Комбинезон



Коллекция «Загадочный 
цветок»



• Артикул: 101140

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, прошва, нашивка 
бантик

• Цена: 85,00 грн.

Наименование: Леля



Наименование: Ползунки
• Артикул: 107096

• Размер: 56,62

• Цвет: коралловый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания:

• Цена: 65,00 грн.



Наименование: Бодик
• Артикул: 102362

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, прошва, нашивка 
бантик

• Цена: 105,00 грн.



Наименование: Комбинезон
• Артикул: 108315

• Размер: 56,62

• Цвет: коралловый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: жаккард

• Примечания: прямая 
печать, прошва

• Цена: 175,00 грн.



Наименование: Комбинезон
• Артикул: 116117

• Размер: 56,62

• Цвет: коралловый, рисунок

• Полотно: велюр

• Примечания: кружево

• Цена: 205,00 грн.



Наименование: Чепчик нарядный
• Артикул: 118356

• Размер: 35,37,39

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: кружево

• Цена: 95,00 грн. (упаковка 
3шт)



Наименование: Шапочка - гномик
• Артикул: 118357

• Размер: 35,37,39

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: бантик

• Цена: 72,00 грн. (упаковка 
3шт)



Наименование: Шапочка
• Артикул: 118359

• Размер: 
37,39,41,43,45,47,49,51

• Цвет: кремовый, 
коралловая, рисунок

• Полотно: велюр

• Примечания: бантик, 
хлопковая подкладка, 
прошва

• Цена: 249,00 грн. 
(упаковка 3шт)



Наименование: Пеленка
• Артикул: 119656

• Размер: 80*90см

• Цвет: кремовый, 
персековый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания:

• Цена: 213,00 грн. 
(упаковка 3шт)



Наименование: Плед
• Артикул: 119657

• Размер: 80*90см

• Цвет: коралловый

• Полотно: велюр

• Примечания: хлопковая 
подкладка

• Цена: 210,00 грн. 



Наименование: Бодик
• Артикул: 102364

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, нашивка бантик

• Цена: 80,00 грн.



Наименование: Бодик
• Артикул: 102363

• Размер: 68,74

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, нашивка бантик, 
прошва

• Цена: 105,00 грн.



Наименование: Бодик
• Артикул: 102618

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: жаккард

• Примечания: прямая 
печать, кружево

• Цена: 145,00 грн.



Наименование: Гольфик • Артикул: 114290 / 114291

• Размер: 80,86 / 92,98

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: жаккард

• Примечания: прямая 
печать, кружево

• Цена: 130,00 грн. / 140,00
грн



Наименование: Кофточка • Артикул: 105260

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: жаккард

• Примечания: прямая 
печать, кружево

• Цена: 115,00 грн



Наименование: Брючки • Артикул: 107265

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: коралловый 
персиковый, рисунок

• Полотно: жаккард

• Примечания:

• Цена: 86,00 грн



Наименование: Ползунки • Артикул: 107097

• Размер: 68,74,80

• Цвет: коралловый 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания:

• Цена: 72,00 грн



Наименование: Майка • Артикул: 103559

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать, бантик

• Цена: 50,00 грн



Наименование: Трусики • Артикул: 103456

• Размер: 86

• Цвет: кремовый, 
коралловый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Примечания: бантик

• Цена: 35,00 грн



Наименование: Трусики • Артикул: 103457

• Размер: 92,98,104,110,116

• Цвет: микс

• Полотно: интерлок

• Примечания: бантик, 
кружево

• Цена: 136,00 грн



Наименование: Курточка • Артикул: 114295 / 114296

• Размер: 68,74,80,86 / 92,98

• Цвет: коралловый, 
кремовый, рисунок

• Полотно: велюр

• Примечания: бантик, 
кружево

• Цена: 195,00 грн / 210,00
грн



Наименование: Брючки • Артикул: 112162 / 112163

• Размер: 68,74,80,86 / 92,98

• Цвет: коралловый, 
кремовый, рисунок

• Р.92,98 – только 
коралловый

• Полотно: велюр

• Примечания: кружево
• Цена: 115,00грн / 130,00

грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 108316 

• Размер: 68,74

• Цвет: персековый, 
кремовый, рисунок

• Полотно: жаккард

• Примечания: прошва, 
прямая печать

• Цена: 180,00грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 116118

• Размер:68,74,80

• Цвет: р.80 кремовый
• Р.68,74 рисунок

• Полотно: велюр

• Примечания: кружево, 
бантик

• Цена: 230,00грн



Весна 2014



Наименование: Реглан
• Артикул: 114240

• Размер: 80

• Цвет: голубой, синий, 
серый

• Полотно: кулир

• Примечания:

• Цена: 69,00 грн.



Наименование: Реглан
• Артикул: 114239 /114248

• Размер:92,98,104,110,116,1
28,134

• Цвет: белый

• Полотно: кулир

• Примечания: прямая 
печать

• Цена: 71,00 грн.
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Артикул: 114294

Размер: 68,74

Лот: 2 шт

Цвет: р.68 персиковый, 
Р.74 Белый

Примечания: ластик

Цена 60,00 грн



Артикул: 116121

Размер: 68

Лот: 2 шт

Цвет: персиковый, рисунок

Примечания: стрейч футер

Цена 200,00 грн



Артикул: 115119

Размер: 68

Лот: 2 шт

Цвет: бирюза под джинс, рисунок

Примечания: стрейч футер

Цена 85,00 грн



Артикул: 116130 / 116131

Размер: 92,98,104,110,116 /
122,128,134,140

Лот: 5 шт

Цвет: персик, рисунок

Примечания: стрейч футер

Цена 215,00 грн / 230,00 грн
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Артикул: 115120

Размер: 68,74,80,86

Лот: 4 шт

Цвет: р.68,74,80 синий, 
Р.86 – зеленый 

Примечания: футер с начесом

Цена 105,00 грн



Артикул: 116126

Размер: 92,98,104,110,116

Лот: 5 шт

Цвет: синий

Примечания: футер с начесом

Цена 170,00 грн



Артикул: 115122

Размер: 140

Лот: 1 шт

Цвет: зеленый

Примечания: футер с начесом

Цена 130,00 грн



Обрядовая одежда
Р.62,68



Наименование: Крыжма
Артикул 119643

Размеры: 100*100 см

Цвет: белый, кремовый

Примечания: интерлок, 
уголок их гипюра

Цена: 245,00грн



Наименование: Крыжма
Артикул 119667

Размеры: 100*100 см

Цвет: белый, кремовый

Примечания: интерлок, 
уголок их крупного гипюра

Цена: 180,00грн



Наименование: Уголок для купания 
крестильный Артикул 119640

Размеры: 80*90 см

Цвет: белый, кремовый

Примечания: велюровая махра, 
Серебристая нить

Цена:180,00грн



Наименование: Комплект
Артикул 109942

Размеры: 62,68

Цвет: белый, кремовый

Примечания: интерлок, гипюр, 
Подарочная коробка

Цена:175,00грн



Наименование: Компект
Артикул  109941

Размеры: 62,68

Цвет: белый, кремовый

Примечания: интерлок, гипюр,
Подарочная коробка

Цена:265,00грн



Наименование: Комплект
Артикул 109943

Размеры: 62,68

Цвет: белый, кремовый

Примечания: интерлок, кружево, 
Подарочная упаковка

Цена:165,00грн



Наименование: Комплект
Артикул 109940

Размеры: 62,68

Цвет: кремовый, белый

Примечания: интерлок, кружево,
Подарочная упаковка

Цена:160,00грн



Наименование: Комплект
Артикул 109946

Размеры: 56,62,68

Цвет: кремовый, белый

Примечания: интерлок, кружево,
Подарочная упаковка

Цена:240,00грн



Наименование: Комплект
Артикул 109947

Размеры: 56,62,68

Цвет: кремовый, белый

Примечания: интерлок, тесьма,
Подарочная упаковка

Цена:190,00грн



Артикул 109934

Размеры: 62,68

Цвет: белый 

Примечания: интерлок, 
Кружево, 100% хлопок

Цена: 110,00грн

Наименование: Комплект
Рубаха и чепчик



Леля
Р.56,62



Наименование: Леля
• Артикул: 101144

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый, белый, 
розовый, бирюза

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать

• Цена: 80,00 грн.



Модель: 101107

Размер: 56,62

Лот: 2шт

Цвет: белый

Примечания: ластик

Цена 72,00 грн

Леля



Модель: 101139 / 101138

Размер: 56,62

Лот: 8шт

Цвет: голубой, кремовый

Примечания: интерлок с начесом, 
прямая печать

Цена 54,00 грн

Леля



Наименование: Распашонка • Артикул: 101051

• Размер: 56,62

• Лот  3 шт.

• Цвет: цвета уточняйте

• Полотно: ластик

• Примечания: швы наружу, прямая печать

• Цена 43,00 грн



Бодик з/ручки
Р.56,62



Наименование: Бодик
• Артикул: 104144

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый, белый, 
розовый, бирюза

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать

• Цена: 95,00 грн.



Модель: 102307

Размер: 56,62

Лот: 2шт

Цвет: белый

Примечания: ластик

Цена 85,00 грн

Бодик



Модель: 102354 / 102355

Размер: 56,62

Лот: 2шт

Цвет: голубой, кремовый
, 
Примечания: интерлок с начесом, 
прямая печать

Цена 68,00 грн

Бодик



Ползунки - штаники
Р.56,62



Наименование: Ползунки
• Артикул: 107169

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый, белый, 
розовый, бирюза

• Полотно: интерлок

• Примечания:
• Цена: 65,00 грн.



Ползунки - штаники
Артикул 107127

Размеры: 56,62

Цвет: белый

Примечания: ластик

Цена: 60,00грн



Ползунки - штаники
Артикул 107069

Размеры: 50,56,62

Цвет:

Примечания: ластик

Цена: 35,00грн



Модель: 107160

Размер: 56,62

Лот: 4шт

Цвет: сиреневый, рисунок, 
кремовый

Примечания: интерлок с начесом, 
гипюровое кружево на фатиновой 
основе

Цена 65,00 грн

Ползунки



Наименование: Ползунки • Артикул: 107139

• Размер: 56,62

• Лот  2 шт.

• Цвет: кремовый

• Полотно: ластик

• Примечания: нашивка, швы 
наружу

• Цена 59,00 грн



Наименование: Ползунки-штанишки
Возрастная группа: Новорожденная

• Артикул: 107144

• Размер: 56,62

• Цвет: светло-
салатовый

• Полотно: интерлок

• Примечания: швы 
наружу, батик, 
обвязка, наклейка 
на носочки, 
декоративная 
резинка, евро – 
резинка, флажок.

• Цена: 49,00 грн.



Наименование: Ползунки • Артикул: 107093

• Размер: 62

• Лот шт.

• Цвет: белый дев, белый мал, 
голубой, розовый, кремовый

• Полотно: интерлок с 
начесом

• Примечания: нашивка, швы 
наружу

• Цена 38,00 грн



Ползунки на кнопках
Р.56,62



Кофточка з/р
Р.56,62



Наименование: Кофточка • Артикул: 105263

• Размер: 56,62

• Лот  4 шт.

• Цвет: розовый, малиновый

• Полотно: интерлок

• Примечания: кружево

• Цена 75,00 грн



Наименование: Кофточка Артикул: 105216

Размер: 56,62

Лот: 4 шт

Цвет: розовый с белым,
рисунок с белым

Примечания: интерлок,
застежка – кнопки, ручка
закрыта, нашивка с
Бантиком

Цена 65,00 грн



Наименование: Кофточка
Артикул: 105217

Размер: 56,62

Лот: 4 шт

Цвет: белый с голубым,
белый с рисунком

Примечания: интерлок,
застежка – кнопки, 

рисунок – нашивка

• Цена 69,00 грн



Наименование: Кофточка 
Возрастная группа: Новорожденная

• Артикул: 105242

• Размер: 62
• Цвет: розовый,  

рисунок, 
• Полотно: интерлок
• Примечания: 

наружные швы, 
застёжка - кнопки, 
адгезия, бантик, 
декоративная 
резинка, обвязка, 
флажок.

• Цена: 63,00 грн.



Артикул: 105146

Размер: 62

Лот: 1 шт

Цвет: клеточка, 

Примечания: кулир,
рисунок-нашивка,
застежки-кнопки

• Цена: 34,00грн



Комбинезон
Р.56,62



Наименование: Комбинезон
• Артикул: 108350

• Размер: 56,62

• Цвет: кремовый, белый, 
розовый, бирюза

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать

• Цена: 125,00 грн.



Наименование: Комбинезон на 
мальчика

Артикул 108235

Размеры: 56,62

Цвет: рисунок

Примечания: интерлок,
Ручка закрыта, швы наружу,
Застежки – кнопки

Цена: 82,00грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 108355

• Размер: 56,62

• Лот  1 шт.

• Цвет: белый

• Полотно: ластик

• Примечания:

• Цена 110,00 грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 108131

• Размер: 56,62

• Лот  4 шт.

• Цвет: розовый, машинки, 
• шарики

• Полотно: интерлок 

• Примечания:
• Цена 125,00 грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 108332

• Размер: 56,62

• Лот  4 шт.

• Цвет: розовый, малиновый

• Полотно: интерлок 

• Примечания: кружево

• Цена 110,00 грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 116009

• Размер: 56,62

• Лот  2 шт.

• Цвет: кремовый, розовый, голубой, 
белый

• Полотно: велюр

• Примечания:

• Цена 117,00 грн



Наименование: Комбинезон • Артикул: 108099

• Размер: 50, 62

• Лот  9 шт.

• Цвет: желтый, голубой, белый, 
салатовый

• Полотно: интерлок 

• Примечания: кружево

• Цена 68,00 грн



Наименование: Спальный мешок • Артикул: 116132

• Размер: 56-62

• Лот  1 шт.

• Цвет: персик, голубой

• Полотно: велюр, 
подкладка 100% 
хлопок 

• Примечания:

• Цена 360,00 грн



Комплекты
Р.56,62



Артикул 109945

Размеры: 56,62

Цвет: р.56- Желтый, 
Р.62 – белый, голубой, желтый,
персикрвый

Примечания: интерлок, 
Ажурный ластик. В КОРОБКЕ

Цена: 290,00грн

Комплект



Наименование: Комплект • Артикул: 117162

• Размер: 56,62

• Лот  1 шт.

• Цвет: белый 

• Полотно: велюр, 

• Примечания: вышивка

• Цена 97,00 грн



Кофточки
Р.68,74,80,86



Наименование: Фуфайка
• Артикул: 105267

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: кремовый, розовый, 
бирюза

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать

• Цена: 80,00 грн.



Кофточка Артикул 105239

Размеры: 86

Цвет: розовый, кремовый

Примечания: интерлок, 
Нашивка, кружево из батиста

Цена: 69,00грн



Наименование: Кофточка нарядная • Артикул: 105264

• Размер: 68,74

• Лот  4 шт.

• Цвет: розовый, малиновый

• Полотно: интерлок

• Примечания: кружево

• Цена 79,00 грн



Ползунки - штаники
Р.68,74,80,86



Ползунки - штаники
Артикул 107236

Размеры: 68,74,80

Цвет: серый меланж
рисунок

Примечания: интерлок, швы наружу,
Имитация карманов, наклейка

Цена: 43,00грн



Ползунки - штанишки
Артикул 107235

Размеры: 86,92,98

Цвет: розовый, кремовый

Примечания: интерлок, 
евро резинка,
оборка из батиста, наклейка,

Цена: 54,00грн



Штаники
Р.68,74,80,86



Наименование: Штаники
• Артикул: 107274

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: розовый, бирюза, 

• Полотно: интерлок

• Примечания: наклейка

• Цена:  70,00 грн.



Модель: 107269

Размер: 68,80,86

Лот: 4шт

Цвет: малиновый

Примечания: интерлок 

Цена 79,00 грн

Ползунки



Наименование:

Артикул: 107224

Размер: 68,74

Лот: 2 шт

Цвет: кремовый

Примечания: велюр,
Нашивка

Цена 46,00грн



• Артикул: 115078

• Размер: 62, 68,74

• Лот:  3 шт

• Цвет: сиреневый

• Примечания: футер, рисунок 
наклейка

• Цена 46,00 грн



• Артикул: 115076

• Размер:  62,68

• Лот:  2 шт

• Цвет: серый

• Примечания: футер

• Цена 48,00 грн



Ползунки на кнопках
Р.68,74,80,86



Ползунки на кнопках
Артикул 106238

Размеры: 68,74

Цвет: розовый, кремовый, рисунок

Примечания: интерлок, швы наружу,
Шаг открытый, прямая печать

Цена: 52,00грн



Ползунки на кнопках
Артикул 106240

Размеры: 68,74

Цвет: серый меланж, рисунок,
голубой

Примечания: интерлок, швы наружу,
Шаг открытый, нашивка

Цена: 46,00грн



Наименование: Ползунки
Артикул: 106249

Размер: 80,86

Цвет: белый, розовый

Полотно: интерлок – жакард

Цена 50,00грн



Комбинезон
Р.68,74,80,86



Наименование: Комбинезон
• Артикул: 108351

• Размер: 68,74,80,86

• Цвет: розовый, бирюза, 
кремовый, белый

• Полотно: интерлок

• Примечания: прямая 
печать

• Цена:  145,00 грн.



Наименование: Комбинезон • Артикул: 108284 / 108285

• Размер: 74 / 80

• Лот  2 шт.

• Цвет: розовый

• Полотно: интерлок

• Примечания: манжет

• Цена 105,00 грн / 112,00грн



Наименование: Комбинезон
Артикул: 108294 (108237)

Размер: 86

Цвет: кремовый

Полотно: интерлок

Цена 126,00грн



Наименование: Комбинезон
Возрастная группа: Ясельная

• Артикул: 108255

• Размер: 68,74

• Цвет: розовый,  
• Полотно: интерлок
• Примечания:  

прямая печать, 
застёжка – кнопки, 
декоративная 
резинка, обвязка, 
наклейка на носочки, 
кармашек, флажок.

• Цена: 112,00грн.



Наименование: Комбинезон - спальник • Артикул: 108263

• Размер: 80

• Лот  2 шт.

• Цвет: рисунок, белый

• Полотно: интерлок-жакард

• Примечания: прямая печать

• Цена 97,50 грн



Артикул 108227

Размеры: 86

Цвет: желтый, рисунок

Примечания: интерлок, кнопки,
Прямая печать

Цена: 103,00 грн



Наименование: Комбинезон
Артикул: 108219

Размер: 86

Лот: 1 шт

Цвет: розовый

Примечания: интерлок,
застежка – кнопки,
нашивка с бантиком

Цена 111,00 грн



Наименование: Комбинезон

Артикул 108250

Размеры: 92

Цвет: розовый

Примечания: интерлок, 
прямая печать, жабо из батиста,
Ножка «трансформер»

Цена: 112,00грн



Наименование: Комбинезон на мальчика

Артикул 108253

Размеры: 92,98

Цвет: серый меланж, 
рисунок

Примечания: интерлок, 
прямая печать, карман,
Ножка «трансформер»

Цена: 111,00грн



Бодик 
Р.68, 74, 80, 86, 92, 98



Боди-гольф
Артикул 102599 / 1025

Размеры: 68,74,80,86 / 98

Цвет: р.68 – сиреневый, кремовый, 
Малиновый, синий, зеленый, красный
Р.74 – малиновый, сиреневый, кремовый
Р.80 – сиреневый, кремовый, малиновый,
Синий
Р.86 – сиреневый, синий, малиновый, 
кремовый
Р.98 – кремовый, сиреневый

Примечания: кашкорс с начесом

Цена: 74,00грн / 78,00грн



Наименование: Бодик
• Артикул: 102556

• Размер: 68,74,80,86

• Лот  4 шт.

• Цвет: полоска

• Полотно: ластик с 
начесом

• Примечания: кнопки на 
плече

• Цена 66,00 грн



Боди-футболка д/рукав

Артикул 102272

Размеры: 74,80,86

Цвет: голубой, серый меланж ,
Рисунок

Примечания: интерлок, кнопки 
на плече; нашивка

Цена: 61,00грн



Наименование: Бодик распах • Артикул: 102278

• Размер: 86

• Лот  1 шт.

• Цвет: голубой

• Полотно: ластик

• Примечания: прямая печать

• Цена 63,00 грн



Наименование: Бодик дл.рукав • Артикул: 102279

• Размер: 86

• Лот  2 шт.

• Цвет: голубой 

• Полотно: ластик

• Примечания: прямая печать, кнопки на 
плече

• Цена 57,00 грн



Наименование: Бодик • Артикул: 102282

• Размер: 74,80,86

• Лот  1 шт.

• Цвет: синий , голубой

• Полотно: ластик

• Примечания: прямая печать

• Цена 65,00 грн



Наименование: Бодик д/р на девочкуАртикул 102260

Размеры: 86

Цвет: рисунок, кремовый

Примечания: ластик, 
прямая печать, кружево

Цена: 58,00грн

Артикул 102261

Размеры: 92,98

Цвет: рисунок, кремовый

Примечания: ластик, 
прямая печать, кружево

Цена: 64,00грн



Наименование: Бодик д/р на мальчика

Артикул 102265

Размеры: 92,98

Цвет: рисунок, кремовый

Примечания: ластик, 
прямая печать, 

Цена: 61,00грн



Наименование: Бодик

Артикул 102256

Размеры: 92,98

Цвет: белый, розовый, рисунок
Р.98 только белый

Примечания: ластик, рисунок – 
прямая печать, застежка –
 кнопки

Цена: 59,00 грн



Наименование:
Артикул 102255

Размеры: 86

Цвет: салат, рисунок

Примечания: ластик,
рисунок - прямая печать,
застежка – кнопки

Цена:  55,00 грн

Артикул 102257

Размеры: 92,98

Цвет: салат, рисунок

Примечания: ластик,
рисунок - прямая печать,
застежка – кнопки

Цена:  61,00 грн



Наименование: Бодик – распах д/р

Артикул 102239

Размеры: 74

Цвет: белый с машинкой

Примечания: ластик 
Ажурный, Застежки-кнопки,
 
Цена: 61,00 грн



Наименование: Бодик 

Артикул 102237

Размеры: 92,98

Цвет: белый, желтый
Р.98 – рисунок (интерлок)

Примечания: ластик Ажурный, 
нашивка 

Цена: 59,00 грн



• Артикул: 102595

• Размер: 74, 80

• Цвет: белый, серый

• Примечания: интерлок,

• застежки – кнопки, рисунок
• - прямая печать или нашивка
• Цена 46,00 грн

• Артикул: 102596

• Размер: 86, 92 ,98

• Цвет: белый, серый

• Примечания: интерлок,

• застежки – кнопки, рисунок
• - прямая печать или нашивка
• Цена 48,00 грн



• Артикул: 102597

• Размер:  74, 80

• Цвет: белый, розовый

• Примечания: интерлок,

• застежки – кнопки, рисунок
• - наклейка или нашивка
• Цена 46,00 грн

• Артикул: 102598

• Размер: 86, 92, 98

• Цвет: белый, розовый

• Примечания: интерлок,

• застежки – кнопки, рисунок
• - наклейка или нашивка

• Цена 48,00 грн



Наименование:
Артикул: 102593

Размер: 80

Цвет: белый

Примечания: интерлок,
застежки - кнопки, нашивка 

бантик

• Цена 54,00 грн

Артикул: 102594

Размер: 86,92,98

Цвет: белый, розовый 
(р.92,98)

Примечания: интерлок,
застежка – кнопки,
нашивка с бантиком

Цена 73,00грн



Наименование:

Артикул: 102592

Размер: 86,92,98

Цвет: кремовый

Примечания: интерлок,
застежка – кнопки, 

рисунок – наклейка

Цена 65,00грн



Комплекты
Р.68,74,80,86



Водолазки
Р.68,74,80,86



Модель: 114281 / 114289

Размер: 98, 104

Лот: 3шт

Цвет: рисунок

Примечания: интерлок с начесом, 
гипюровое кружево на фатиновой 
основе

Цена 100,00 грн

Водолазка



Наименование:

Артикул: 114193

Размер: 80,92,98

Лот: 2 шт

Цвет: белый

Примечания: интерлок,
застежка – кнопки,
нашивка с бантиком

Цена 95,00 грн



• Артикул: 114169

• Размер: 92

• Лот:  2 шт

• Цвет: полоска

• Примечания: интерлок с 
начесом,

• Цена 67,00 грн



Пижамы
Р.80,86



Аксессуары



Наименование: Пеленка
• Артикул: 11966

• Размер: 80*90см

• Цвет: кремовый, белый, 
розовый, бирюза

• Полотно: интерлок

• Примечания: в упаковке 
4шт разного цвета

• Цена: 71,00 грн.



Модель: 119621

Размер: 80*90см

Лот: 2шт

Цвет: голубой, розовый

Примечания: капитон

Цена 115,00 грн

Плед

В упаковке 1шт



Модель: 119669

Размер: 80*90см

Лот: 3шт

Цвет: желтый, голубой, 
персиковый

Примечания: велюр, хлопковая 
подкладка, уголок

Цена 180,00 грн

Плед

В упаковке 1шт



• Артикул: 119617

• Лот 5 пар.

• Цветовая гамма: 
цвета в 
ассортименте

• Полотно: ластик

• Цена: 8,00грн

Наименование: Антицарапки
Возрастная группа: Новорожденная



• Артикул: 119606

• Лот 5 пар.

• Цветовая гамма: 
цвета в 
ассортименте

• Полотно: ластик

• Цена: 8,00грн

Наименование: Антицарапки
Возрастная группа: Новорожденная



Наименование: Слюнявчик • Артикул: 119312

• Размер:

• Лот  5 шт.

• Цвет: белый, голубой, 
розовый

• Полотно: махра

• Примечания: размер 
средний

• Цена 28,00 грн



Наименование: Слюнявчик • Артикул: 119301 
/119329

• Размер:

• Лот  5 шт.

• Цвет: белый, голубой, 
розовый

• Полотно: капитон

• Примечания: 

• Цена 22,00 грн



• Артикул: 119005

• Лот  2 шт.

• Цветовая гамма : 
голубой, белый, 
розовый, салатовый

• Полотно: махра

• Примечания: размер 
85*95 см

• Цена: 135,00грн

Наименование: Уголок для купания
Возрастная группа: Новорожденная



Головные уборы
Р.35, 37, 39, 41, 43, 45, 47



Наименование: Чепчик
• Артикул: 108377

• Размер: 35,37,39

• Цвет: кремовый, белый, 
розовый

• Полотно: интерлок

• Примечания: в упаковке 
5шт разного цвета

• Цена: 26,00 грн.



Наименование: Шапочка «гномик»
• Артикул: 118378

• Размер: 
35,37,39,41,43,45,47

• Цвет: кремовый, розовый, 
бирюза, белый

• Полотно: интерлок

• Примечания: в упаковке 
5шт разного цвета

• Цена 26,00 грн.



Модель: 118364

Размер: 35,37,39,41

Лот: 21шт

Цвет: розовый, малиноый

Примечания: интерлок, кружево

Цена 23,00 грн

Чепчик

В упаковке 2шт



Наименование: Шапочка • Артикул: 118276

• Размер: 41,43

• Лот  4 шт.

• Цвет: розовый, 
коралловый, белый

• Полотно: велюр

• Примечания: в 
упаковке 3шт разного 
цвета, одного размера

• Цена 42,00 грн



Бельевая группа 
р.68,74,80,86



Нарядная одежда



Пижама
Р.92,98,104,110,116



Наименование: Пижама • Артикул: 104417

• Размер: 
92,98,104,110,116

• Лот  15 шт

• Цвет: кремовый, 
персиковый, рисунок

• Полотно: интерлок

• Цена 170,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104323 / 104407 
/ 104409

• Размер: 92,98,104,110,116 
/

• 122,128,134,140 /
• 146,152,158

• Лот  10 шт / 8шт / 6шт

• Цвет: кремовый, мята

• Полотно: интерлок

• Цена 170,00грн / 200,00
грн / 220,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104420

• Размер: 92,98,104,110,116

• Лот  10 шт

• Цвет: белый, голубой

• Полотно: интерлок

• Цена 162,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104328

• Размер: 92,98,104,110,116

• Лот  10 шт

• Цвет: белый, голубой

• Полотно: интерлок

• Цена 162,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104329

• Размер: 92,98,104,110,116

• Лот  10 шт

• Цвет: рисунок, голубой

• Полотно: интерлок

• Цена 162,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104411 / 104427

• Размер: 122,128,134,140 / 
146,152,158

• Лот  10 шт / 6шт

• Цвет: белый, голубой

• Полотно: интерлок

• Цена 210,00грн / 230,00
грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104412 / 104428

• Размер: 122,128,134,140 / 
146,152,158

• Лот  10 шт / 6шт

• Цвет: рисунок, голубой

• Полотно: интерлок

• Цена 210,00грн / 230,00
грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104304

• Размер: 92,104

• Лот  2 шт.

• Цвет: рисунок, бирюза

Полотно: интерлок с
начесом, рисунок - прямая
Печать, манжет

• Цена  116 ,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104303

• Размер: 
92,98,104,110,116

• Лот  15 шт.

• Цвет: розовый, 
рисунок, бирюза

Полотно: интерлок с
начесом, рисунок - прямая
печать

• Цена  122,00грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104305

• Размер: 
92,98,104,110,116

• Лот  15 шт.

• Цвет: серый, рисунок, 
бирюза

Полотно: интерлок с
начесом, рисунок - прямая
печать

• Цена 114 ,00 грн



Наименование: Пижама • Артикул: 104301

• Размер: 92

• Лот  1 шт.

• Цвет: рисунок

• Полотно: интерлок

• Цена  97 ,00грн



Наименование: Халат • Артикул: 119013

• Размер: 98,104,110

• Лот  4шт

• Цвет: кремовый (98,104), 
розовый

• Полотно: махра, 
кружево

• Цена 300,00грн



Наименование: Халат • Артикул: 119017

• Размер: 98,104

• Лот  4шт

• Цвет: голубой, 
кремовый

• Полотно: махра 

• Цена 300,00грн



Водолазки
Р.92,98,104,110,116



Лосины и брюки
Р.92,98,104,110,116



Наименование: Лосины Артикул: 115070

Размер: 92

Лот: 2 шт

Цвет: черный

Примечания: стрейч-кулир, 
высокая посадка

Цена 58,00 грн


